

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как меня, замужную, чужак в попу имел

Всем приветик, Меня зовут Аня. Еще каких-то 5 месяцев назад, я и представить не могла, что со мной произойдет все-то, что буду сейчас описывать. Коротко расскажу о себе. Мне 31 год, я замужем уже 2 года. Отношения с мужем были не очень до всего, до этого, ругались, ссорились, интимная жизнь была не очень, если честно, ее почти и не было, хотя внешние данные у меня отличные, рост 171 см, вес 58 кг, хорошая талия, бедра, упругая попа, грудь 4 размера, казалось бы что мужчине еще нужно...

Вся история началась летом. Работаю я на оптовом складе, кладовщицей, веду учет товаров, выдаю их, принимаю, в общем-то не суть. Идти от работы до дома минут 15, я всегда ходила пешком. Как-то раз идя после работы домой, я заметила какого-то незнакомого мужика, который явно шел за мной, я не предала по началу этому значение, мало ли, кто куда ходит, может показалось. В один прекрасный вечер, у моей подруги, коллеги, был день рождение и мы решили отметить после работы на рабочем месте с девчонками, к тому же муж бы в отъезде по работе, можно было погулять хорошо. Отметили мы на славу, да так, что я еле передвигала ногами, девчонки мне поймали какую-то машину, чтобы меня отвезли хотя бы до дому. Я села в машину и отрубилась буквально за считанные минуты. Тут то все и началось.

Вы уже наверняка догадались, что до дома я не доехала. Я очнулась в той же машине, но уже лежа на животе с задранной до талии юбкой, спущенными трусами до колен, очнулась от того, что тот самый мужик, который меня как-то преследовал, лежал на мне и уже во всю трахал меня в попу. У меня раньше не было анального секса, честно сказать боялась, но в этот момент, я признаюсь испытывала несказанное удовольствие. Ну вот значит, лежу я, в меня потихоньку входит на всю длину толстый, с большой головкой член, сантиметров 18 наверно, прижимается ягодицами к моей письке и медленно выходит. Я не знала, что ему сказать, начала просто отпирать его рукой от моей попы и говорить, что вы делаете, перестаньте, а он мне значит на ухо говорит, тихо малышка, хуй мой сосать понравилось и это понравиться, я смотрю тебя ни кто еще по пути в жопу, то и не имел.

Он все продолжал говорить, а я слушала, попутно возбуждаясь, давая себя трахать и оказывается я уже успела ему отсосать, даже не помню этого. Он, говорил, что я ни куда не денусь уже из его машины, что он устал 2 дня наблюдать за мной, за моей жопой, сиськами и представлять, как меня будет насаживать на свой член, и вот я под ним, а его член во мне, говорит, мол получай удовольствие, еще сказал, что меня так оттрахает, что я ходить завтра не смогу и это была правда. Я что-то ему пробормотала в ответ, но он уже не слушал.

Следующие минут пять он наращивать темп, каждой свой клеточкой, я чувствовала, как его хуй распирает меня изнутри, каждый его толчок становился все сильнее, от каждого толчка, сотрясалось все мое тело и раздавались смачные шлепки об мою попку. Я так ни когда не стонала. Я лежу вся растерзанная, а мне в жопу вбивают, как стальной молот хуй, он был раза в два больше, чем у моего мужа, оказывается я люблю большие члены, к тому же совершенно незнакомых людей. Я продолжала стонать, а он продолжал сношать меня. Я лежа, получая кайф от большого хуя в жопе, я обсасывала его палец, который он попутно совал мне в рот, я пыталась вспомнить, как сосала у него, дошло до того, что я обильно кончила и сразу же потеряла сознания от перевозбуждения.

Очнулась я уже дома еще темно, горит свет в комнате, как добралась не знаю, трусов нет, юбка, как и прежде на талии, лифчик на мне разорван, блузка тоже, сиськи наружу, на сосках засосы, попа вся в сперме и растряханная, дырка не закрывается. Надомной нависает мужик и говорит мне, ну что очнулась, не бойся не много упустила, всего пару минут, я только успел поласкать твои сисечки.

В общем в машине мы провели пол часа, после траха он в меня кончил, довез до дома, на руках дотащил в квартиру, пока тащил разорвал блузку и по пути обсасывал вывалившиеся сиськи. Блин, хорошо ночь, а если соседи бы увидели, как меня несет без трусов с задорной юбкой, лаская мои груди посторонний мужик, вроде ни кто не видел.

Все это время пока он рассказывал, я смотрела на его член, я его ни разу не видела, только чувствовала, он был великолепный, такой каким и представляла, длинный, толстый ствол с крупными яицами и массивной головкой. Не дослушав его, я накинулась на него и стала облизывать, брать за щеку, ее распирала, как говорят мальчишки залупа, я жадно высасывала все соки из нее, пока не выстрелили мне в небо потоки спермы, насладившись ей во рту, я ее проглотила, за что получила одобрение от моего случайного ебыря, Он резко развернул меня жопой к себе, схватил железной хваткой за талию и вогнал свой красный и разбухший хуй мне в пизду, я разрешила, так как попа была настолько сильно выебана им, что болела. Его толчки были сильнее прежних, одновременно он двигал своим тазом вбивая в меня и с силой за талию одновременно насаживал.

Я стонала, извивалась, от ощущений которые были у меня пожалуй впервой, такой большой хуй, с такой силой, по самую матку в меня еще ни кто не загонял. Вскоре он с ревом достал из киски член, вошел в попу со всего размаха, на всю длину и кончил... вот это секс... следующие 10 минут я потихоньку посасывала... представляла... пизда растряхана, жопа растряхана, во мне чужая сперма, хуй во рут, на сиськах засосы, ну ладно в пизду трахнули, одежду порвали, об кончали ее, белье все, меня всю внутри и снаружи, а вот в жопа и сиськи, проблема, сегодня вечером муж приезжает, захочет сиськи голые по лапоть, а там засосы... , ебаться захочет, встану раком, поднимет ночнушку, а там у жены... , а там жену сегодня, как шлюху имели в анал, я аж возбудилась, а в прочем и похрен, сам мудака виноват)))